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صفحه‌آرا: مهرداد هاشمیان

مرگ دردناک در آرزوي لاغر شدن
زنی که به‌خاطر وزن بالایش تصمیم به انجام جراحی ساکشن 
گرفته بود تا لاغر شود، پس از انجام عمل جراحی جان باخت.

به گزارش همشهری، چند روز قبل گزارش مرگ زنی جوان 
به قاضی محسن اختیاری، بازپرس جنایی تهران اعلام شد. 
بررسی‌ها حکایت از این داشت که زن جوان به‌دلیل وزن بالایی 
که داشته پس‌از پرس‌وجوی فراوان با یک جراح‌زیبایی آشنا 
شده و درنهایت قرار عمل ساکشن تعیین و زن برای جراحی 
به اتاق عمل منتقل شد. او روز بعد دچار عفونت شدید شده و 
قلبش از تپش ایستاده . خانواده این زن که از ماجرا شوکه شده 
بودند، از مسببان مرگ او شکایت کردند. حالا جسد این زن 
جان‌باخته به دستور بازپرس جنایی و برای مشخص شدن علت 
اصلی مرگ به پزشکی قانونی انتقال یافته است. همچنین با 
شکایت خانواده این زن، پرونده برای ادامه روند رسیدگی به 

دادسرای جرائم پزشکی فرستاده شده است.

پایان 12سال فرار قاتل
جوان معتادی که در درگیری، یکی از 
کارکنان کمپ ترک اعتیاد را به قتل 
رسانده و به استانبول گریخته بود، بعد 
از 12سال با همکاری پلیس بین‌الملل 
دستگیر شد.‌به گزارش همشهری، این 
حادثه نوزدهم شهریور سال 92رخ داد. 
آن روز کارکنان یک کمپ ترک اعتیاد 
در کرج، برای بردن جوان معتادی به 

کمپ راهی ساختمانی در خیابان مقدسی 
اردبیلی شدند. جوان معتاد اما مقاومت 

کرد و با وسیله‌ای ضربه‌ای به یکی از 
کارکنان کمپ زد و گریخت. در این حادثه، 
مرد مجروح جان باخت و قاتل به‌صورت 
قاچاقی به ترکیه گریخت. در نهایت آذرماه 
امسال، با همکاری اینترپل، متهم فراری در 
استانبول ترکیه دستگیر و به کشور منتقل 
شد.‌به‌گفته سرهنگ مرتضی نثاری، معاون 
مبارزه با جرائم جنایی پلیس آگاهی پایتخت، 

تحقیقات در این پرونده ادامه دارد.

دادسرا

زورگیری‌های 3دختر لندکروزسوار
3دختر که می‌خواستند 
هیجان را تجربه کنند، 
‌سوار بر لندکروز می‌شدند 
تا دست به زورگیری از 
پسران بزنند اما تصادف، 

اسرار آنها را فاش کرد.
به گزارش همشهری، 
چند روز قبل صدای فریاد 
پسری جوان در یکی از 
محله‌های شمال تهران 

توجه مأموران گشت پلیس را که در حال عبور از محل بودند، 
جلب کرد. پسر جوان برای مأموران تعریف کرد که لحظاتی 
پیش، یک دستگاه لندکروز مقابلش توقف کرده و 3 دختر 
جوان که صورت‌هایشان را با ماسک پوشانده بودند، از ماشین 
پیاده شدند و با تهدید پنجه بوکس، چاقو و شوکر، گوشی 
موبایل وی را به سرقت بردند. مأموران با دریافت مشخصات 
لندکروز، جست‌‌وجو برای دستگیری دختران سارق را آغاز 
کردند اما هنوز ساعتی از این ماجرا نگذشته بود که گزارش 
2 سرقت مشابه دیگری به پلیس اعلام شد. شاکیان‌جدید 
نیز پسران جوانی بودند که دختران زورگیر از آنها سرقت 

کرده بودند.
درحالی‌که تحقیقات برای بازداشت زورگیران لندکروز سوار 
ادامه داشت گزارشی مبنی بر تصادف یک خودروی لندکروز 

با گاردیل به پلیس اعلام شد.
براساس گزارش اعلام شد، پلاک ماشین مخدوش شده و 
سرنشینان آن 3دختر جوان بودند که پس از تصادف به‌شدت 

وحشت کرده بودند.
مأموران با حضور در محل و بررسی مشخصات، متوجه 
شباهت زیاد سرنشینان خودرو با سارقان تحت تعقیب شدند 
 و هر 3 دختر جوان را بازداشت کردند. در بازرسی از خودرو، 
3 گوشی تلفن همراه سرقتی کشف شد. متهمان در تحقیقات 

اولیه به سرقت با انگیزه تفریح و هیجان اعتراف کردند. 
آنها مدعی بودند که مشکل مالی ندارند و شب حادثه پس از 
مصرف گل و دیدن فیلم اکشن هالیوودی، نقشه زورگیری 
از پسران را کشیدند اما فکرش را نمی‌کردند که همان شب 
گیر بیفتند. در ادامه تحقیقات مشخص شد که خودرو، 
متعلق به یکی از دختران بوده که پدرش به‌عنوان هدیه تولد‌ 
برایش خریده بود. زورگیران این پرونده به دستور بازپرس 
 دادسرای ویژه سرقت، برای ادامه تحقیقات به اداره آگاهی 

منتقل شدند.

صبح دیروز )سه‌شنبه( در جلسه محاکمه که در 
شعبه یک دادگاه کیفری یک استان خراسان جنوبی 
به ریاست قاضی سیف‌زاده برگزار شد ابتدا نماینده 
دادستان به دفاع از کیفرخواست پرداخت و با 
یادآوری نخستین قتلی که متهم درمورد خواهرش 
مرتکب شده به بیان جزئیات دومین جنایت پرداخت 

و خواستار مجازات متهم شد.
در ادامه پدر بزرگ متهم به‌عنوان یکی از اولیای دم 
از طریق ویدئو کنفرانس خواستار قصاص نوه‌اش شد 
و به قضات دادگاه گفت: او فرد خطرناکی است. دست 

و پایش را ببندید. ممکن است به شما هم حمله کند.
در ادامه مادر متهم نیز به‌عنوان یکی از اولیای دم 
در جایگاه ایستاد و بدون آنکه حرفی از قصاص بزند 
گفت: هرچه پدرشوهرم بگوید، من همان تصمیم را 

می‌گیرم.
در ادامه نوبت به متهم رسید تا از خودش دفاع 
کند. او گفت: پدرم می‌گفت تو مشکل روانی داری 
و من را به بهزیستی برده بود اما من آنجا را دوست 
نداشتم و می‌خواستم به خانه بروم. بعد هم برای 
خودم در یک بستنی‌فروشی کار پیدا کردم اما حقوق 
کمی می‌گرفتم و کفاف مخارجم را نمی‌داد. به پدرم 
می‌گفتم برایم موتورسیکلت، گوشی موبایل و لپ‌تاپ 
بخرد اما با اینکه او 2خانه داشت به من کمک نمی‌کرد.
او ادامه داد: از ‌۶ماه قبل چاقویی خریده بودم تا اگر 
دوباره خواستند من را به بهزیستی ببرند آنها را بزنم. 
آن شب هم طبق نقشه‌ای که کشیده بودم بالای سر 
پدرم رفتم و او را به قتل رساندم. ‌بعد هم سراغ برادرم 
رفتم اما پشیمانم که چرا مادرم را هم با چاقو زدم و 
او را مجروح کردم. او از همه با من مهربان‌تر بود و 

دوستم داشت اما ناخواسته او را هم زدم.
متهم درباره انگیزه‌اش از قتل برادر۱۱ساله‌اش گفت: 
با خودم گفتم اگر او نبود پدرم توجه بیشتری به من 

می‌کرد به خاطر همین او را به قتل رساندم.
در پایان این جلسه رئیس دادگاه از متهم خواست 
برای آخرین مرتبه از خود دفاع کند. او گفت: اگر 
پدرم به من پول می‌داد این اتفاق نمی‌افتاد. البته 
از کاری که کردم پشیمانم. با توجه به کارهایی 
که کرده‌ام اگر قصاص شوم عذاب وجدان کمتری 

خواهم داشت.
در پایان این جلسه هیأت قضایی برای تصمیم‌گیری 

وارد شور شدند.

در دادگاه

محمد جعفری | روزنامه‌نگار| پسر جوان 
پس از آنکه خواهرش را به قتل رساند، پدر و گزارش

مادرش او را بخشیدند اما بعد از 2 سال که از 
زندان آزاد شد، دست به جنایتی هولناک‌تر زد.‌به گزارش 
همشهری، نخستین قتل اواسط سال ۱۴۰۰ در شهر بیرجند 
واقع در استان خراسان جنوبی اتفاق افتاد و در جریان آن 
دختری جوان با ضربات چاقوی برادرش به قتل رسید. عامل 
جنایت که آن زمان ۲۱ساله بود خیلی زود دستگیر شد و به 
قتل خواهرش اعتراف کرد. او گفت: چون پدر و مادرش به 
خواهرش بیشتر توجه می‌کردند و نسبت به او بی‌توجه بودند 
خواهرش را به قتل رسانده است.‌شواهد اولیه حاکی از این بود 
که پسر جوان از مشکلات روحی رنج می‌برد. با وجود این 
شدت این مشکلات به حدی نبود که او مسئول اعمالش 
نباشد. به این ترتیب او در دادگاه به اتهام قتل عمد محاکمه 
شد. در این جلسه پدر و مادر مقتول پسر خطاکارشان را 
بخشیدند و او به لحاظ جنبه عمومی جرم به تحمل 2سال‌و‌نیم 

حبس محکوم شد.

آزادی از زندان

پسر جوان 2سال را پشت میله‌های زندان سپری کرد تا اینکه 
با پایان دوران محکومیتش از زندان آزاد شد. او اما از همان روز 
اولی که به خانه برگشت، با پدر و مادرش سر ناسازگاری داشت 

و مدام با آنها درگیر می‌شد. پسرجوان حتی نسبت به برادر 
۱۱ساله‌اش هم بدبین بود و به او حسادت می‌کرد. به همین 

دلیل زندگی این خانواده توأم با تنش بود.

قتل پدر و برادر

اوایل امسال در شرایطی که ۴سال از قتل دختر خانواده 
می‌گذشت این بار یک فاجعه رخ داد. پسر جوان که مدام با 
پدرش درگیر بود یک شب که او در خواب بود سراغش رفت 
و با ضربات چاقو به جان او افتاد‌. وی، پیش از آنکه پدرش 
بتواند مقاومتی کند او را با چندین ضربه چاقو از پا درآورد. این 
اما پایان تراژدی هولناک نبود؛  چراکه پسر جوان با چاقوی 
خون‌آلودی که در دست داشت این بار به اتاقی رفت که مادر 
و برادر ۱۱ساله‌اش در آنجا بودند. مادر وقتی او را دید پسر 
کوچک‌تر را پشت خودش پنهان کرد که آسیب نبیند، اما 
جوان بی‌رحم ابتدا با چاقو مادرش را مجروح کرد و کنار زد 
و سپس به جان برادرش افتاد و با ۴۰ ضربه چاقو او را به قتل 
رساند. همزمان با این اتفاق پلیس که با تماس همسایه‌ها در 
جریان ماجرا قرار گرفته و راهی محل حادثه شده بود، قاتل 
را دستگیر کرد. او به جنایت هولناکی که مرتکب شده بود 
اعتراف کرد و این بار پدربزرگش به‌عنوان ولی دم خواستار 
قصاص او شد. به این ترتیب پرونده با صدور کیفرخواست به 

دادگاه فرستاده شد.

دستگیری عامل تصادف عمدی با یک روحانی
مرد معتاد که با خودرواش یک روحانی را در بلوار فرودگاه شهر یزد زیر گرفته بود، دستگیر شد. این مرد که 
مجرمی سابقه‌دار است بعد از مصرف مواد، با خودری سواری ۲۰۷ خود به خیابان رفت و بعد از زیر گرفتن 

یک روحانی، با چند نفر دیگر تصادف و فرار کرد اما از سوی پلیس دستگیر شد.

آزادی گروگان در زاهدان
مردی که از سوی گروگانگیر مسلح در زاهدان ربوده شده بود، در عملیات پلیس آزاد شد. آدم‌ربا از خانواده 
گروگان 200هزار دلار درخواست کرده بود که با تلاش‌های کارآگاهان پلیس آگاهی، مخفیگاه او شناسایی و 

با دستگیری آدم‌ربا، گروگان آزاد شد.
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مشکلات زیست‌محیطی، راه‌حل ضربتی ندارد 
شینا انصاری، معاون رئیس‌جمهور و رئیس سازمان حفاظت محیط‌زیست: مشکلات این حوزه عمیق شده و 
نمی‌توان آن را به‌صورت ضربتی حل کرد؛ نیاز به زمان معقول و منطقی دارد و عزم دولت بر این است مسیری 

که به اشتباه طی شده، اصلاح و تغییر رویه پیدا کند.‌

‌تخریب و آسیب ۱۷۶۷ واحد مسکونی در سیل فارس
غلامرضا غلامی، مدیرکل مدیریت بحران استانداری فارس: ۷۰۰واحد مسکونی در سیل هفته گذشته تخریب 
شدند و ۱۰۶۷واحد مسکونی آسیب دیدند. همچنین حدود ۹۰هزار هکتار مزارع گندم و ۲۰هکتار مزارع پنبه 

در سطح استان بر اثر بارش‌های اخیر و سیل آسیب دیدند.‌

صفحه‌آرا: بهروز قلی‌پور

رایزنی با 10کشور برای رونق 
گردشگری خارجی

نشست هم‌اندیشی رؤسای جوامع هتلداران استان‌ها، مناطق 
آزاد، سرمایه‌گذاران و مدیران هتل‌های زنجیره‌ای با وزیر میراث 
فرهنگی، گردشگری و صنایع‌دستی صبح روز سه‌شنبه )۲ دی( 

در محل هتل هما برگزار شد.
وزیر میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع‌دستی با بیان اینکه 
با وزرای 10کشور در حوزه گردشگری رایزنی شده است‌، 
گفت: هدف اندونزی به‌عنوان پرجمعیت‌ترین کشور اسلامی با 
280میلیون جمعیت همکاری جدی با ایران است. این کشور، 
2پروژه مهم شامل گردشگری حلال و گردشگری جهان اسلام 
را در دست دارد و طی آنها می‌تواند حجم زیادی گردشگر به 
ایران بفرستد. در حوزه گردشگری با اندونزی 3توافق جدی 
شامل سفر سلبریتی‌ها، نمایشگاه مشترک و نشست با جامعه 
هتلداران و تورگردانان داشتیم. در کنار اندونزی، صحبت جدی 
با چین داشتیم و توصیه کرده‌ایم هتلداران هم روی چین تمرکز 
بیشتری داشته باشند. این کشور سالانه می‌تواند 160میلیون 
گردشگر به خارج از چین بفرستد. سهم ما در حال حاضر از 
گردشگری چین 57هزار نفر است که این سهم از 160میلیون 

گردشگر چینی می‌تواند به 4میلیون نفر ‌ برسد.
سیدرضا صالحی امیری همچنین درباره رایزنی با کشور 
عراق برای توسعه گردشگری میان 2 کشور هم اظهار کرد: با 
وزیر گردشگری عراق صحبت کردیم و منتظر تشکیل دولت 
هستیم. وزیر گردشگری قول داده است بعد از تعیین‌تکلیف 
دولت به ایران سفر کند. آنها جدی‌تر از ما دنبال این فعالیت 
دوجانبه هستند و باید روابط را تحکیم کنیم. توافق شد که ما 
3.5میلیون گردشگر به عراق بفرستیم و 3.6میلیون نفر آنها 
به ایران بفرستند. قصد ما هم این است که گردشگری با این 
کشور را از شهرهای مذهبی 2کشور فراتر ببریم تا گردشگران 
 به سایر شهرها هم سفر کنند تا توزیع عادلانه گردشگری

داشته باشیم.  وزیر میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع‌دستی 
کشور برنامه‌های بعدی را یونان با وعده برداشته شدن 
محدودیت‌های سفر شهروندان این کشور به ایران و ثبت 
مشترک کانال خشایارشاه، توافق با ترکیه برای تعامل بیشتر و 
همچنین ابراز علاقه وزیر گردشگری ترکیه برای ساخت هتل 
در شهرهای گردشگری ایران، رایزنی با روسیه برای برداشتن 
ممنوعیت‌های غیررسمی، رایزنی با آذربایجان و مالزی دانست 
و گفت: کار ما آوردن گردشگر خارجی به کشور است و بقیه کار 
با شماست. ما کشور به کشور در حال رایزنی و تلاش برای بهبود 

شرایط هستیم. 

گزارش روز

مجید جباری | روزنامه‌نگار | مدرسه‌ای با یک نیمکت و یک 

دانش‌آموز در ییلاق »ناو« تالش هر روز برقرار است. زنگ کلاس گزارش
فقط برای یوسف به صدا درمی‌آید و تمام مدرسه در حضور یک 

کودک خلاصه شده است. 
روستای ناو در مسیر کوهستانی اسالم - تالش قرار دارد. روستایی تاریخی 
که چند سال پیش نزدیک به ۱۵۰ خانوار داشت و با مهاجرت تدریجی بیشتر 
اهالی روستا به شهر آرام آرام خالی‌شده و حالا فقط 3 خانوار سالمند در آن 
زندگی می‌کنند. با کاهش جمعیت ثابت و فاصله گرفتن خانواده‌ها از روستا، 

امسال فقط یک کودک در ناو باقی مانده است .

پیام‌های مردم دلگرم‌کننده بود
معلم تالشی روستای ناو می‌گوید: »بعد از انتشار 
تصاویر مدرسه در رسانه‌ها و فضای مجازی توجه 
بسیاری به ناو و مدرسه‌اش جلب شد. پیش از 
آن، فقط خانواده و دوستان نزدیک از شرایط 
آن اطلاع داشتند، اما حالا به یکی از نمونه‌های 
آموزش در مناطق کم‌‌جمعیت تبدیل شده است. 
واکنش‌ها و پیام‌های مثبت و دلگرم‌کننده مردم، 
 خستگی راه و نگرانی‌های مسیر را برایم کم‌رنگ‌تر

 کرده ‌است.« 
علیرضا شمامی می‌افزاید: »البته من کار متفاوتی 
انجام نداده‌ام و شاید معلمان زیادی در نقاط 
دورافتاده کشور با شرایط مشابه مشغول تدریس 
باشند. با این حال، خانواده یوسف و همان چند 
خانوار باقیمانده در روستا قدردان این کار معلم و 

خواهان ادامه فعالیت مدرسه‌ هستند.« 

فیلم‌گزارش را 
با اسكن این كد 

ببینید.

گفت‌وگو با معلم مدرسه‌‌ای که فقط یک دانش‌آموز دارد 

 مدرسه تک نفره مدرسه تک نفره
در ييلاق‌‌های گيلان در ييلاق‌‌های گيلان 

یوسف ضیائی ۷ ساله حالا ا‌حتمالاً مهم‌ترین  
دانش‌آموز کلاس اولی ایران و تنها شاگرد 
مدرسه روستای ییلاقی ناو است.  از ابتدای سال 
تحصیلی، ‌علیرضا شمامی،معلم‌۲۲ ساله تالشی، 
مسئول آموزش یوسف شده ‌ و هر روز مسیر 
کوهستانی تالش تا ییاق ناو را طی می‌کند. 
مسیری حدود یک ساعت و ۴۰ دقیقه‌ای که در 
روزهای بارانی و برفی، رفت‌وآمد در آن با سختی 
و خطر همراه است. با این حال او هر صبح راهی 
 روستا می‌شود تا چراغ تنها کلاس درس »ناو« 
خاموش نشود. شمامی در گفت‌وگو با همشهری‌ 
آموزش را حتی با یک دانش‌آموز هم وظیفه سیستم 
آموزشی می‌داند و معتقد است نبود جمعیت نباید به 
تعطیلی مدرسه منجر شود. همین نگاه باعث شده 
است مدرسه‌ای که می‌توانست سال‌ها پیش بسته 

شود، همچنان فعال بماند.

مهم‌ترین دانش‌آموز‌کلاس اولی ایران 

‌چالش اصلی این کلاس درس، تنهایی دانش‌آموز 
است. علیرضا شمامی توضیح می‌دهد: »آموزش در 
مقطع ابتدایی فقط خواندن و نوشتن نیست و بخش 
مهمی از رشد کودک در تعامل با هم سن و‌سال‌ها 
شکل می‌گیرد؛ امکانی که یوسف از آن محروم مانده 
است. برای جبران این کمبود، تلاش می‌کنم فضای 
کلاس را از قالب رسمی خارج کنم و آموزش را با 
بازی و گفت‌وگو و همراهی پیش ببرم. یوسف بارها 
به من گفته ‌است که تو تنها رفیق من هستی.« 
معلم تالشی روستای ناو می‌گوید: »رابطه نزدیک 
من و یوسف گاهی کلاس درس را به حیاط مدرسه 
می‌کشاند. چند روز پیش بعد از بارش برف، با خواسته 
یوسف از کلاس بیرون زدیم و برف بازی کردیم. این 
لحظات ممکن است ساده به‌نظر بیایند اما شاید جای 

خالی همکلاسی‌ها را برای او کمتر کند.«

تو تنها رفیق منی!

فاصله ناو به اسالم

 30کیلومتر
خانوار‌ ساکن روستا

‌ 3خانوار سالمند

فاصله ناو به هشتپر

 70کیلومتر
زمان رسیدن معلم  به روستا

 100دقیقه‌

زنگوله‌سازی؛ تنها هنر بومی‌سرایان
محمود مولایی| روزنامه‌نگار| زنگوله‌سازی )چلنگری(‌ تنها 
صنایع‌دستی بومی شهرستان سرایان در خراسان جنوبی است. 
در سراسر خطه خراسان فقط زنگوله‌سازان کاروانسرای سرایان 
مشغول به‌کار هستند؛ شغلی که از گذشته در میان اهالی این منطقه 
مرسوم بوده و همچنان هم جسته و گریخته انجام می‌شود. زنگوله‌ها 
برای گوسفندان، سگ‌های گله و شترها مورد استفاده قرار می‌گیرد. 
حاج میرزا علیپور، 71ساله بیشتر عمر خود را در هنر-صنعت 
زنگوله‌سازی گذرانده است. پیش از او، پدر و پدربزرگش هم به این 
کار مشغول بوده‌اند. او به همشهری می‌گوید: »پدرم زنگوله‌ساز بود و 
از جوانی به این کار اشتغال داشت. من هم در کودکی با زنگوله‌سازی 
آشنا شدم. وقتی بزرگ‌تر شدم، قصد نداشتم وارد این حرفه شوم. 
شغل دیگری داشتم و مدتی طول کشید تا خودم هم زنگوله‌ساز 
شدم.« او ادامه می‌دهد: »مغازه‌های زنگوله‌سازی در کاروانسرای 
سرایان قرار دارد و ما هم پروانه کسب‌وکار خود را از میراث فرهنگی 
دریافت کردیم. در گذشته آهنگر، تفنگ‌ساز، ساعت‌ساز و... هم 
در این بازار فعالیت می‌کردند، اما الان بیشتر زنگوله‌سازان در 
این بازار کار می‌کنند.«  کسب‌وکار زنگوله‌سازی در گذشته رونق 
بیشتری داشته است. حاج میرزا علیپور دراین‌باره می‌گوید: »تعداد 
گوسفندان و به‌طور کلی گله‌ها در گذشته زیاد بود؛ برای همین، 
زنگوله‌سازی هم بازار خیلی خوبی داشت. در حال حاضر به‌دلیل 
خشکسالی تعداد گوسفندان کم شده و به همین دلیل، زنگوله‌سازی 
هم رونق گذشته را ندارد؛ این روزها در خراسان شمالی و رضوی 
صنایع‌دستی‌ای به نام زنگوله وجود ندارد. البته مشتری‌هایی از 
مشهد داریم که از ما زنگوله می‌خرند و به جمهوری آذربایجان و 
روسیه می‌فروشند. زنگوله‌ها به غیر از مشهد به سبزوار، نیشابور و 
کاشمر هم ارسال می‌شود.« حاج میرزا علیپور توضیح می‌دهد: 
»البته زنگوله‌سازی در اصفهان و قم هم وجود دارد، با این تفاوت که 
در این شهرها کارخانه زنگوله‌سازی وجود دارد. زنگوله‌های سرایان 
دست‌ساز است و به همین دلیل، صدای زنگ زنگوله‌های سرایان با 
زنگوله‌های کارخانه‌ای فرق می‌کند.« این هنرمند ادامه می‌دهد: 
»در حال حاضر روزانه 2تا 3جفت زنگوله ساخته می‌شود؛ چون 
همانطور که گفتم این زنگوله‌های دست‌ساز نیاز به دقت و زحمت 

بیشتری دارد.« 

هشتپر

ناواسالم


